Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

= e e 5 B AL

258 IS S S S

O S S o) e S S G Sy G,

=S Al S L S slad S e Sa (92 5m 5 Sy i,

------------ e Jald e o S5 Bl i)

PP YN ChosSa e s S5 Ll il

=S Gl (oS e (RS

PRSI JETHCR- W

Al dee i S,

R LR Cra S e s S ) Bl

oS G

0¥ (So5 s S ookl

= elie ua IS Sy duls

S U538 S 55 L S 558 e,

S Ly g (S € e,

DOWP DO » 0OWP DOWP UOWPH UOWP DO0UP U0WP UOmP DOWP» UO®mP U0UP UOmP» 00UP 00w

Answers Choice

Alal (e sied
oS e Q5ied
Pl (e siad
ALl (pe ysin

JEVEES
)
(ot
ool

Db
V’L;‘fgj"
BSES

S i3

CW‘ Sa
ol S
Sy e
Juadll Sy

éh'alwn)) Dl
ALl el S L
Al ey (S L
L) e Sy o lae

s

< P N
Jald
e

"‘" .- ._l.t.h. Eo

s .4 J-‘L: .‘)é
Ol il Sy Gt
sty il S i

14 1947 .8
1948 Y s> o5
1949 ¢ o5
1948 sos o5

S ol Al
S s 55
W osie

S ually (ka3

0l s
RLCPEIVEN

L dalé

o elS Sals)

G RlS S5
0 a8 S
OIS ) 58

e al
= ) Ax
=asn S

R SR TRact

RN
<R
sy
ST

e el Al

e il 381 (3 5
el 5
o el Bl eliad

LSy (Sl
L SE =)
S5 S e



16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

2GS e S gy g,

= S (Kt (S sl Gl Sy uften Sy L S,

s 8 S Jansly B Sy 8 55 o0 )5,

= aa S Sy (S e ) Jausly,

= U Um0l le S il

TSR S SN S ST SQPIPAVISE IE SHCX. ¥

|50 a8 Sl il Sy (A S Sriea,

=2 S (o ba g and S el oS (Sl i Sy S

2 deala ol o (S S sl B S Ky oS e RSl

LS 5 S L1 S sl il S i,

U o o S ol 1S (S (A 5 inim (il

3 a8 S ) IS (S S e 5 i B Siriea (AL,

s WS (S 3 bl L &Y,

el S8 (s e Sig e (LaSY

U (e Jae o ol 1S 3158 ) K 5 5 S o2l S

=S Ol ) (e oy gem (S 38 (5 s dad IS IS (S i yd al (JESL S S

L w18 sl i S ik,

A
B.

D.

ooOw

owm» DO

COW» UOWP» UOWP UOWP U0m» UOWP 00w

DOm» DOW

DOU» DOmP TO® > 0O®

Sl e Sa
ARG s

S cus

LSy B e )
RS S E g

1970
1948
1955

e oY
T
we ) S

RN

Ol 535
e siag 5903

s Gy )
Opes G ylie XIS

1951

1962
1965

A Alma

a3 sy
=

S5 a5 e
oS Jiis

Sy st S
O A b Sla

Lol g v

1959
1962

1963
1960
1961
1959

Al e il
ALl e Aol )

Al e oLl
EENpRT: Y
Aaba

) kel
1971

1963

1961

20%
15%

10%
1948

1950
1951



